
Poudre River Forum 
February 2, 2018

Who’s Here Today?



Today is Tuesday

1. Yes
2. No

Yes No

86%

14%



How many years young are you?

1
16
46
33
23
47
22
8 1. 75+

2. 65-74
3. 55-64
4. 45-54
5. 35-44
6. 25-34
7. 18-24
8. <18



Where do you live?

26
9
17
3
1
94
8
39 1. Greeley

2. Windsor
3. Fort Collins
4. Timnath
5. Poudre Canyon
6. Larimer County, not listed above
7. Weld County, not listed above
8. Other



How many Poudre River Forums have 
you attended?

23

19

28

32

97 1. This is my first one
2. This one and one other
3. This one and two others
4. This one and three others
5. All five!



In regard to the Poudre River,  with which of 
these sectors are you MOST closely affiliated? 

10
13
23
16
30
9
39
31
24 A. Agriculture

B. Urban
C. Environment
D. Business/Industry
E. Education
F. Recreation
G. Student
H. Interested community member
I. Other



Choose from these recreational pursuits on the Poudre 
the one(s) you most enjoy (up to three): 

13
76
90
34
124
51
36
7
55 A. Mountain Fishing

B. Urban fishing
C. Bird Watching
D. White Water Rafting/Kayaking
E. Bike Trail—Biking, Walking, Rollerblading
F. Tubing/Swimming
G. Personal Reflection
H. Beer Drinking
I. None, or Other
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